

# 管城区教体局召开今年小学入学工作会 将消除“大班额”计划落到实处

本报讯 8月15日,管城区教体局召开2018年小学入学工作会,区属各学校校长、中心校校长、民办学校负责人共计80余人参加会议。“每年一度的小学入学工作是全社会高度关注的热点问题,各学校要清楚此项工作的重要性,要按省、市全面实施消除“大班额”专项规划有关要求做好预案,通过各种途径深度挖潜,把消除大班额计划落到实处。”会上,局党组书记、局长高峰就做好2018年小学入学工作进行部署和要求。

他说,所有招生工作人员要充分了解招生政策,能够清楚地把相关政策、招生工作时间节点告知家长。同时,开通多种渠道,充分利用新闻媒

体、网络等资源,或者发动党员教师进社区、发放宣传彩页等形式加大宣传力度,增加工作透明度,使全社会都能理解、支持小学入学工作。

另外,还要及时总结往年的工作经验,结合自身实际,制订出详细的工作方案,及时解决好入学工作中出现的问题,确保相对就近入学工作的顺利实施。同时,严肃纪律,规范小学入学程序。小学入学工作是一项政策性、涉及面广的工作,各单位要严格按照郑州市教育局有关招生纪律要求,各单位都要以“看好自己的门,管好自己的人,办好自己的事”为准则,规范招生程序。

记者 柴琳琳 通讯员 邱波

# 城东路街道召开非公和社会组织党建工作联席会 以党建工作高质量发展 引领企业经济高质量发展

本报讯 8月14日,城东路街道组织召开非公和社会组织党建工作联席会。郑汴路社区区域党委、豫清协党支部、馨家苑社区服务中心党总支等8个非公和社会组织党组织参加了此次党建工作联席会。

街道党工委常务副书记郭庆伟要求,街道上下要不断增强抓好非公经济和社会组织党建工作的紧迫感、使命感。落实全面从严治党,深刻认识加强非公经济和社会组织党建工作的重要意义。对于非公经济和社会组织党建工作中存在的问题,例如组织体系不健全、党务工作者不专业以及党员先锋模范作用不明显等,要加大投入,设法解决,以党建工作高质量发展引领企业经济高质量发展。

强化措施,扎实做好非公经济和社会组织党建工作“双覆盖”,未建立党组织的要强覆盖,在排查摸底的基

础上,要千方百计提高党组织组建率,重点在“抓早、抓小、抓难”上下功夫。“抓早”,就是对新入楼宇、新设立的企业要一并采集信息,一并谋划推动组建党组织。“抓小”,就是对楼宇内分散的小微企业、个体工商户等,采取片区、龙头企业带建等方式实现组织覆盖,也可依托社区党群活动服务中心,把零散党员纳入党组织管理。“抓难”,就是对那些具备条件,但由于种种原因一直没有建党组织的,要通过党建工作指导员上门孵化等方式,有针对性地做好工作,实现党建工作全覆盖。

此次联席会议为各非公及社会组织党组织负责人相互交流、切磋党建工作经验,研讨如何解决工作中的难题提供了平台,为街道进一步提升非公和社会组织党建工作水平奠定了基础。

记者 柴琳琳 通讯员 马英

# 二里岗街道开展第三季度逐社区观摩活动 努力打造一条 党建服务品牌“特色链”

本报讯 8月10日,二里岗街道开展第三季度“逐社区观摩找不足,整街道推进促提升”活动。街道党工委副书记单书欣,分包社区班子成员、各社区书记等30余人对辖区8个社区党组织的党建情况逐一“过筛子”。

座谈会上,单书欣要求,要加强党建氛围的营造,通过百姓喜闻乐见、通俗易懂的方式精心打造3个阵地,打造党建创新工作的新窗口、宣传党建知识的新载体、教育党员干部的新阵地,营造出人人崇尚学习、人人感受学习的良好氛围,使党的十九大精神及上级政策理论在潜移默化中深入人心。用好区域化党建“利剑”,以党建为引领,带动全辖区基层党组织、重点单位参与区域性党建、经济、社会、民生等服务,推进服

务功能区域化,突破服务瓶颈,实现“多赢”,努力打造一条党建服务品牌“特色链”。

履行党建第一责任人职责,切实做到要懂党务、会党务,发挥好示范引领作用。从支部自身的实际情况出发,找准服务中心工作的切入点,努力创建一两项有特色有影响的支部工作品牌,做到打造一个品牌、建设一支队伍、推动一项工作。

通过此次巡回观摩,街道建立完善了相配套的推进机制、督查机制、奖惩机制等,进一步促进街道党组织常抓常新,及时总结工作中的好经验好做法,形成“月度观摩”常态长效机制,力促达到以观摩促规范、以示范带全盘、以亮底促提升的效果。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

## 学思践悟锤党性 凝心聚力跟党走

### 十八里河街道组织党员参观党建图书馆 强化党员率先垂范、服务发展意识

本报讯 近日,十八里河街道组织机关支部部分党员干部和12个村(社区)党务工作者走进管城区党建图书馆进行参观学习,开展“学思践悟锤党性 凝心聚力跟党走”主题党日活动。

通过听讲解、看图书、叙感慨,大家进一步了解了党的发展光辉历程,了解了先进人物的伟大事迹。大家纷纷表示,此次活动既丰富了党建党务知识水平,也创新了“两学一做”学习教育常态化、制度化的载体,增强了广大党员党性修养和政治自觉,充分调动了自身学习的自觉性和积极性。此次活动也提高了



党员干部学思践悟筑牢初心、以学促做服务群众的思想和行动自觉,进一步强化党员率先垂范、服务发展的意识,为下一步的党建工作激发出新动力。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊 文/图

### 东大街街道开展“读党书、锤党性、强责任”活动 发挥表率作用 推动工作落实

本报讯 近日,东大街街道组织机关、社区和非公企业党支部共20余名党员和青年团员走进管城区党建图书馆进行参观学习,开展“读党书、锤党性、强责任”活动。

活动中,工作人员详细讲解了党建图书馆建设的重要意义、线上线下党建图书馆使用、图书分类等情况,参与活动党员认真听取讲解,了解馆藏书籍,并向管理员询问图书借阅等相关规定。讲解结束后,大家共同观看了电教片《破茧之路》,直观感受到管城区青年团员在党建引领下基层服务型团组织建设取得的成就。

会后,大家纷纷表示,将以党建图书馆为平台,经常性组织党员和青年团员开展理论学习、上党课、观



看红色电影等党建带团建主题活动。利用好党建图书馆1.5万册图书和3万册线上图书资源,加强业务学习和理论学习,提升业务素质和理论修养,通过学习锤炼党性和宗旨意识。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华 文/图

### 北下街街道党工委组织党员参观二七纪念馆 增强政治意识 提升党性修养

本报讯 近日,北下街街道党工委组织机关党员干部40余人集体参观了二七纪念馆。通过参观活动,缅怀革命先烈,汲取信仰力量,坚定入党初心。

通过参观学习,大家系统地了解了“二七大罢工”前后的历史事件和起因及作为中国共产党领导的第一次工人运动高潮的顶点,所起到的历史作用。随着讲解员的讲解,大家凝神屏息,逐个展厅认真聆听学习,深刻感受到了党一路走来的

艰辛和先烈们宁死也要坚守的崇高革命信仰。

参观结束后,组织党员干部进行了座谈。大家表示,作为一名新时代共产党员,要不断从先烈们的事迹中汲取信仰的力量,珍惜先烈们用鲜血和牺牲换来的美好生活,不忘初心、坚定初心,增强自身的政治意识,提升党性修养,用实际行动为中原更加出彩贡献自己的力量。

记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞